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¿Como te sientes con el servicio de limpieza que realiza el Ayuntamiento?
Total de votos: 148

1.      Completamente Satisfecho
110 votos, 74.32% del total de votos, Puntuación: 1

 

2.      Muy Satisfecho
12 votos, 8.11% del total de votos, Puntuación: 1

 

3.      Satisfecho
8 votos, 5.41% del total de votos, Puntuación: 1

 

4.      Poco Satisfecho
6 votos, 4.05% del total de votos, Puntuación: 1

 

5.      Nada Satisfecho
2 votos, 1.35% del total de votos, Puntuación: 1

 

6.      Insatisfecho
10 votos, 6.76% del total de votos, Puntuación: 1
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